

社区协调通下水 居民致谢送锦旗

本报讯(记者 孙露)近日,平城区西街街道宁馨社区出现温馨一幕:居民代表满怀激动地把一面写有“排民忧 干实事 解民难 谱和谐”字样的锦旗送到了社区负责人手中,以表达居民们深深的谢意。

日前,宁馨社区接到辖区居民12345工单,有居民反映家中溢水问题。居民的诉求就是哨声,社区工作人员立即来到实地了解情况,是化粪池满了未及时清

掏导致下水井堵塞。社区负责人急忙多方协调寻求解决办法,在街道办事处支持下和平城区环卫处的帮助下,环卫工人对下水井做抽吸、清掏处理,最终解决了居民家中下水外溢的问题。

下水道通了,居民们紧锁的眉头终于舒展开来。九旬老人一个劲儿地向社区工作人员致谢,称以前找工人清掏过多次,可是过不了几天就又堵了,总是治标不治本。“这下好了,化粪池被清掏了,

自己家也不会被淹了。”整栋楼的居民都十分高兴,大家一合计就做了两面锦旗送给街道和社区,一致认可他们做到了想居民所想、急居民所急,立足实际为民办了件大实事。

一直以来,不论是排危修墙,还是化解矛盾纠纷,只要是涉及群众切身利益,西街街道工作人员都会第一时间奔赴现场,协调各社区解决群众急难愁盼,提升了辖区居民获得感与幸福感。

入户采集电话摸底 做好人口普查登记

各街道社区积极行动
掌握辖区居民动态

本报讯(记者 杨翠叶)人口普查是一项重要的国情调查,为确保第七次全国人口普查工作顺利完成,扎实做好人口普查宣传及入户登记。近日,平城区北街街道御馨花城社区的普查员在辖区内走家串户,积极开展人口普查工作。

为精准采集居民信息,御馨花城社区成立了领导小组,选配了普查员和指导员,并在辖区显著位置悬挂条幅积极宣传。人口普查员分组深入到辖区内各个小区楼栋、商铺进行普查登记,每到一户,普查员都会先表明身份,然后询问其家庭情况,根据住户提供的身份信息,对普查对象的姓名、身份证号码、户籍地址、住房情况、受教育程度等多项内容进行登记,录入人口普查软件,确保“不漏一户,不掉一人”,扎实搞好第七次全国人口普查各项工作。

又讯(记者 孙露)连日来,平城区新华街街道卧虎湾社区按照现阶段的普查工作任务,把握工作重点和时间节点,加大宣传频率和活动现场,掀起人口普查宣传热潮,营造家喻户晓、人人支持的宣传氛围。

这几天,社区“红马甲”穿梭在居民区每栋楼每个单元,加班加点通过电话摸底、入户采集的方式对辖区48栋楼12个小区开展普查工作。普查人员从最初的集中宣传到现在跟居民“打成一片”,辖区居民主动配合提供信息,推动了和谐社区建设。

重阳来临 敬老情浓

心系退役老兵

本报讯(记者 段雨萌)重阳节即将到来,为表达对退役老兵的崇敬之情,平城区新建南路街道和永康路社区工作人员近日一同看望抗美援朝老兵宋隆昌,并代表区退役军人事务局送上慰问金。

宋隆昌是一位92岁高龄的老党员,抗美援朝的经历让老人家特别引以自豪,说起那段历史他总是滔滔不绝。在宋老家中,工作人员为其送上节日祝福的同时认真聆听了老人家的战斗故事和谆谆教诲,并叮嘱老人及其家人有困难找社区,用实际行动表达了社区工作者对老兵的崇高敬意。

关爱军人烈属

本报讯(记者 孙露)为弘扬拥军优属的光荣传统,营造良好的社会风尚,近日,平城区新华街街道局前社区对辖区内残疾军人胡玉松、军烈属张泰瑞两位老人进行了走访慰问,让他们真切地感受到党和政府的关怀。

慰问中,社区工作人员详细了解两位老人的身体情况和生活状况,为他们分别送上了慰问金和祝福,感谢他们为国家所作出的特殊贡献,并叮嘱老人及其家人有困难及时找社区。社区工作人员表示,每一次与两位老人交谈,都被他们爱国、奉献的精神所震撼,他们不怕艰难困苦和无私奉献的美德,值得大家学习和传承。

慰问困难老人

本报讯(记者 孙露)近日,云冈区白洞街道办事处联合云冈区社区戒毒社区康复服务中心对困难老人进行走访慰问,为他们送服务、送温暖、送健康。

慰问中,街道工作人员与彩虹社工来到辖区4户困难老人家中,仔细询问老人的日常生活和身体状况,鼓励他们保持乐观心态、注意保重身体,并为他们测量了血压,送上慰问品。曾参加过抗美援朝的老兵见到社工来看望,感动地说:“十分感谢彩虹社工和街道的工作人员对我们这些孤寡老人的关心,让我们真切感受到了社会大家庭的温暖。”



卧虎湾社区和十九中工作人员和老人亲切交谈

祝福送给老党员

本报讯(记者 孙露)重阳节来临之际,平城区新华街街道卧虎湾社区大党委联合成员单位大同十九中,为辖区老党员送上慰问品及节日的祝福,让老人们深切感受到党和政府的关怀。

走访慰问中,社区工作人员详细询问了老人们的身体状况和生活情况,并嘱咐他们要好好保重身体,有困难及时

向社区反映,社区大党委会尽努力提供帮助。

老人们虽然年纪大,腿脚行动不方便,但仍积极参与社区开展的各项活动,支持配合开展社区工作。对于社区开展的重阳节节前慰问,老人们都表示很感动,真正感受到了社区大家庭的温暖。

学钩花技能 编织幸福生活

本报讯(记者 孙露)近日,云冈区和瑞街道妇联开展了为期3天的居家妇女钩针技能培训,邀请云冈区织梦的编织老师进行实操教学,受到辖区妇女一致欢迎。

课程内容包括:钩针基本针法及帽子实务编织,理论结合实际,就钩针的各种针法、帽子的起针、花式针法、引拔、收尾等作了详细的讲解。

指导老师对学员提出的问题耐心讲解,现场演示了各种针法的技能,还让学员自己动手钩起来,认真记录钩针技法要领,现场气氛热烈。学员李霞说,居家妇女

在不耽误照顾家和孩子的前提下走出去,不但开阔了眼界,利用了闲暇时间,还学会了手艺补贴家用,认识了这么多喜欢钩织、热爱钩织的姐妹,非常高兴。

此次活动不仅丰富了辖区居家妇女业余文化生活,也让大家从钩花编织中感受到了传统文化的魅力,对优秀的传统技艺有了更好地传承和发扬。

居家事
邻里事
社区事

报料热线
18635299317
报料邮箱
dtwsq365@163.com



近日,平城区新建南路街道振兴街社区24名人口普查指导员和普查员全面开展入户摸排工作,挨家挨户进行信息摸排和登记。图为工作人员在社区内张贴人口普查相关资料。

本报记者 段雨萌

又讯(记者 段雨萌)为进一步推进第七次全国人口普查工作顺利开展,提前掌握辖区居民动态,云冈区老平旺街道电力技校社区明确分工、细化责任,多样化开展人口普查入户摸底工作。

社区工作人员采取分组包片的方式入户开展信息采集工作。大家充分利用白天及晚上休息时间,对辖区内的居民进行入户登记,按照要求将人口基本信息、户籍信息、住房信息等一一核实记录。利用电话联系在外上班、归家时间不确定的常住居民,由居民预约时间,进行入户摸底。遇到多次上门仍无人的情况,则按照疫情管理期间管理办法,统一张贴温馨提示,请住户主动跟社区联系,争取做到“户不漏人、人不漏项”,为人口普查工作提供准确的数据支撑。